

The Gate of Heaven வானத்தின் வாசல்

“ஆதியாகமம் 28:10-22”

“நான் உன்னோடே இருந்து, நீ போகிற இடத்திலெல்லாம் உன்னைக் காப்பேன்.” (ஆதியாகமம் 28:15)

நமது பாடம் முற்பிதாவாகிய யாக்கோபைப் பற்றியது. அவர் தாம் வாங்கிய சேஷ்டபுத்திர பாகத்தை சேர்ந்த குடும்ப சொத்துக்கள் அனைத்தையும் கைவிட்டு வீட்டை விட்டு போகும்போது அவருக்கு வயது நாற்பது இருக்கும். அவர் வாரிசுதாரராகிய ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தத்தைக் காட்டிலும் பூமிக்குரிய சொத்துக்களை முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாக அவர் நினைக்கவில்லை. அவரது சகோதரன் ஏசா ஆவிக்குரிய வாக்குத்தத்தத்தைப் பற்றி அக்கரை கொள்ளாமல், ஈசாக்கின் பூமிக்குரிய சுதந்தரங்களிலேயே முழுமையாக திருப்தி அடைந்தான். இது வரக் கூடிய பாடங்களில் வெளிப்படுத்தப்படுகிறது.

யாக்கோபு ஆரானுக்கு போகும்போது, லூஸ் என்ற சிறிய பட்டணத்தில் தங்கினார். பாலஸ்தீனியர்கள், இப்பொழுது செய்வது போல, தங்கும் விடுதிக்கு போகாமல், தலையணைக்கு ஒரு கல்லை வைத்துக் கொண்டு, மேலாடையை உடம்பில் சுற்றிக் கொண்டு ஒரு அமைதியான இடத்தில் தூங்குவதற்காக படுத்தார். அவர் தாயாருக்கு பிரியமானவனாக ஒரு வே தாந்தியாக எப்பொழுதும் கூடாரவாசியாக இருந்தார். அவர் வயதை பார்க்கும்போது மனிதனாக இருந்தாலும், அந்த காலத்தில் மனித இனம் அதிக நாட்கள் வாழ்ந்ததால், முதிர்வடைவது, பருவம் அடைவது தாமதமாக இருந்தது. அவர் நடைமுறையில் மனித பருவத்தை அடைந்து கொண்டிருந்தார். அவரது ஆழ்ந்த மத நம்பிக்கைகள், அவரது பிதா மற்றும் முற்பிதாவின் தேவனிடத்தில் அவரது விசுவாசம், தெய்வீக ஆசீர்வாதத்தின் ஒரு பங்கில் அவரது விருப்பம், ஆகியவை அவரை நாடு கடத்தப்பட்டவராக்கின. சந்தேகத்திற்கிடமில்லாமல் அவர் தனிமையையும் மன நோவையும் உடையவராக இருந்தார். அவர் தன்னுடைய பூமிக்குரிய நண்பர்களை விட்டு, கையில் காசு எதுவும் இல்லாமல் ஏதோ ஒரு வேலையைத் தேடி சென்றார்.

“யாக்கோபை நான் சிநேகித்தேன்”

இது யாக்கோபுடன் தேவன் கொண்டிருந்த தொடர்பை குறித்து வேதவாக்கியங்களின் கூற்றாக இருக்கிறது. அவர் தனது தைரியத்தை, தனது விசுவாசத்தை, தனது பக்தியைக் காண்பித்திருந்தார். தேவன் அவருக்கு பரிசளிப்பார். இந்த சமயத்தில் அவருக்கு உற்சாக மூட்டுதல் அவசியமாக இருந்ததால் தேவன் அவருக்கு ஒரு அழகான கருத்துடைய கனவை கொடுத்தார். இதோ, ஒரு ஏணி பூமியிலே வைக்கப்பட்டு அதன் நுனி வானத்தை எட்டியிருந்தது. அதிலே தேவதூதர்கள் ஏறுகிறவர்களும் இறங்குகிறவர்களும் இருந்தார்கள்.

இன்னும் அதில் மகிமையின் தேவனைக் கண்டு, அவர் பேசக் கேட்டார். அந்த வார்த்தைகள் மிகவும் ஆச்சரியமானதாகவும் உற்சாகம் ஊட்டுவதாகவும் இருந்தன. தேவன், யாக்கோபுடைய தகப்பனாரின் ஆசீர்வாதத்தை அவருக்கு உறுதி செய்தது மாத்திரமல்ல, மாபெரும் ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தத்திற்கு சட்டபூர்வமான வாரிசாக அவரை அங்கீகரித்தார். இந்த வாக்குத்தத்தமே யூதர், கிறிஸ்தவர் மற்றும் மனுக்குலத்தினர் அனைவருக்கும் அனைத்து நம்பிக்கைகளுக்கும் அடிப்படையாக இருக்கிறது.

தேவனுடைய செய்தியாவது: “நான் உன் தகப்பனாகிய ஆபிரகாமின் தேவனும், ஈசாக்கின் தேவனுமாகிய கர்த்தர்; நீ படுத்திருக்கிற பூமியை உனக்கும் உன் சந்ததிக்கும் தருவேன். உன் சந்ததி பூமியின் தூளைப் போருக்கும்; நீ மேற்கேயும், கிழக்கேயும், வடக்கேயும் தெற்கேயும் பரம்புவாய்; உனக்குள்ளும் உன் சந்ததிக்குள்ளும் பூமியின் வம்சங்களெல்லாம் ஆசீர்வதிக்கப்படும். நான் உன்னோடே இருந்து, நீ போகிற இடத்திலெல்லாம் உன்னைக் காத்து, இந்த தேசத்துக்கு உன்னைத் திரும்பி வரப்பண்ணுவேன்; நான் உனக்குச் சொன்னதைச் செய்யுமளவும் உன்னை கைவிடுவதில்லை.”

இந்த வார்த்தைகள் ஆபிரகாமுக்கு கொடுக்கப்பட்டவைகள் போலவே இருந்தன. மேலும் ஈசாக்குக்கு உறுதி செய்யப்பட்டன. இப்பொழுது யாக்கோபுக்கும் உறுதிபண்ணப்பட்டது. அது முதல் அவர் தேவனுடன் உடன்படிக்கைக்குள்ளாக இருந்தார். அவர் அறிந்திருந்ததைக் காட்டிலும் அவரது முயற்சிகள் அனைத்தும் அவருக்கு நன்மை உண்டாகும்படி மேற்பார்வையிடப்படும்.

ஒரு யுகநாமில்லை, ஒரு கிறிஸ்தவநாமில்லை

யாக்கோபு ஒரு கிறிஸ்தவர் அல்ல. கர்த்தருடைய கிருபை இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் சபைக்கு கொடுக்கப்பட்டது போல அவருக்கும் கொடுக்கப்பட்டதாக நாம் நினைக்கக் கூடாது. “பரம அழைப்பின்” பங்குதாரராக அவர் அழைக்கப்படவில்லை. அவர் உயிர்த்தெழுதலோ அல்லது வேறு எந்த வகையிலோ பரலோக சபாவ மாற்றத்திற்கு வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்படவில்லை. ஆபிரகாமுக்கு கொடுக்கப்பட்டது போலவே, அவருக்கு கொடுக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தங்கள் அனைத்தும் பூமிக்குரியவைகளாகும்.

யாக்கோபு ஒரு யூதனுமல்ல. யூதர்கள் இதுவரை உண்டாகவில்லை. பிற்பாடு அந்த தேசம் இஸ்ராயேல் என்றும் அதன்பிறகு யாக்கோபின் பிள்ளைகள் யூதர்கள் என்றும் அழைக்கப்பட்டனர். இன்னும் அவர்கள் பிறவாதிருந்தார்கள். அவர்கள் விசேஷித்த ஜனங்களானார்கள். தேசமானது வெறும் யாக்கோபின் பிள்ளைகளாக மாத்திரம் இல்லாமல், மோசே மற்றும் சீனாயின் நியாயப்பிரமாணத்தின் மூலம் தேவனுடன் ஒரு உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் கொண்டுவரப்பட்டார்கள்.

இப்படியாக முற்பிதாக்கள் ஆபிரகாம், ஈசாக்கு மற்றும் யாக்கோபு நியாயப்பிரமாணத்திற்கு கீழாகவும் இல்லை, சவிசேஷ யுகத்தில் அமைக்கப்பட்ட ஒரு வகுப்பிற்கு கீழாகவும் இல்லை. கானான் தேசம் மற்றும் உலகத்தாரின் ஆசீர்வாதத்தை பொருத்தமட்டில் அவர்கள் விசேஷமாக (தீர்க்கதரிசிகளும் பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்களும்) தேவனுடைய குறிப்பிட்ட மாபெரும் வாக்குத்தத்தங்களுக்கு உரியவர்களாயிருந்தனர். இந்த சவிசேஷ யுகத்தின் ஆவியின் ஜெனிப்பித்தலை பெற்ற சபையில் பங்கு பெறாததால், மேசியாவின் ஆவிக்குரிய ராஜ்யத்தில் ஒரு பங்கை பெற அவர்களால் இயலாது. இந்த ராஜ்யம் சீக்கிரத்தில் சாத்தானை கட்டி, பாவத்தை தூக்கி எறிந்து , இருளையும், மூட நம்பிக்கைகளையும் சிதறடித்து, உலகத்தை தேவனை, அறிகிற அறிவினால் நிரப்பும். இந்த “பரம அழைப்பில்” பங்கு பெற அவர்கள் அழைக்கப்படவில்லை.

எனினும் ஒரு விசேஷித்த அழைப்பு அல்லது வாக்குத்தத்தம் அவர்களுடன் செய்யப்பட்டது. மற்ற யாருடனும் பண்ணப்படவில்லை. அந்த வாக்குத்தத்தத்தை நிறைவேற்றும் படியாக, இந்த முற்பிதாக்களுக்கு உயிர்த்தெழுதல் மானிட பூரணம் கொடுக்கப்பட வேண்டும். அவர்கள் மனுக்குலத்தினருக்கு மேலாக வைக்கப்பட்டு, ஆவிக்குரிய பரலோக, காணக் கூடாத மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் பிரதிநிதிகளாகவும் பூமியின் ஆளுனர்களாகவும் அல்லது பிரபுக்களாக இருக்கவும் தகுதி பெறுவார்கள்.

இப்படியாக இதுவரை ரயில் பிதாக்களாக அல்லது முற்பிதாக்களாக அங்கீகரிக்கப்பட்ட அவர்கள் அதற்கு பதிலாக சீக்கிரத்தில் மேசியாவின் முதல் குமாரர்களாக அங்கீகரிக்கப்படுவார்கள். இவர்களுக்கு பூமிக்குரிய பரிபூரண ஜீவியம் கொடுக்கப்படும். தீர்க்கதரிசனம் இப்படியாக கூறுகிறது: “உமது (மேசியாவின்) பிதாக்களுக்குப் பதிலாக உமது (மேசியாவின்) குமாரர் இருப்பார்கள். அவர்களைப் பூமியெங்கும் பிரபுக்களாக (ஆளுனர்களாக)வைப்பீர்.” (சங்கீதம்: 45:16)

வரப்போகிற தமது மகிமையின் ராஜ்யத்தைக் குறித்து இயேசு பேசும்போது கூறியதாவது: “தேவனுடைய ராஜ்யம் பிரதியட்சமாக (வெளியரங்கமாக தெரியும்படி) வராது.” (லூக்கா 17:20) மேலும் அவர் சீஷர்களிடம் கூறியதாவது. “இன்னும் கொஞ்ச காலத்தில் உலகம் என்னைக் காணாது.” (யோவான் 14:19) அவரது இரண்டாம் வருகையிலும் தமது ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுகையிலும் காணப்படுகிறவைகளைக் குறித்து விவரிக்கும்போது, தம்மையோ அல்லது அப்போஸ்தலர்களில் யாரையாவதோ மகிமையின் ராஜ்யத்தில் காண்பார்கள் என்பது பற்றி ஒரு வார்த்தை கூட கூறவில்லை. ஆனால் அவர் கூறியதாவது: “நீங்கள் ஆபிரகாமையும் ஈசாக்கையும் யாக்கோபையும் சகல தீர்க்கதரிசிகளையும் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் இருக்கிறவர்களாக காண்பீர்கள்.” (லூக்கா 13:28,29)

இயேசுவும் அவரது மணவாட்டி வகுப்பாரும்-ஒவ்வொரு தேசத்திருந்தும் சபை பிரிவுகளிருந்தும் இந்த யுகத்தில் வந்த பரிசுத்தவான்களும் அப்போஸ்தலர்களும் - உண்மையிலேயே உண்மையான ராஜ்யமாகவும் இருந்து உண்மையான மேற்பார்வையையும் அதிகாரத்தையும் பெற்றிருப்பார்கள். வேதவாக்கியங்கள் விவரிப்பதுபோல அவர்கள் காணக்கூடாதவர்களாக இருப்பார்கள். இவர்கள் அனைவரும் முதலாம் உயிர்த்தெழுதன் வல்லமையால் “ஒரு நிமிஷத்திலே, ஒரு இமைப்பொழுதிலே மறுபுறமாக்கப்படுவார்கள்.” இனி பூமிக்குரிய ஜீவிகளாக இராமல் ஆவியின் ஜீவியாக, தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களாக, “தெய்வீக சபாவத்தில் பங்கு பெறுகிறவர்களாக” இருப்பார்கள். (2 பேதுரு 1:4) பரிசுத்த பவுல் மறுபடியும் அறிவிப்பது போல, சபையானது ராஜ்யத்திற்குள் நுழைவதற்கு முன் உயிர்த்தெழுதன் மாறுதல் வர வேண்டும். ஏனெனில் “மாம்சமும் இரத்தமும் தேவனுடைய ராஜ்யத்தை சுதந்தரிக்காது.” (1 கொரிந்தியர் 15:50).

கனவின் யொருள் என்ன

இந்த கனவையோ அல்லது சவிசேஷ செய்தியையோ சரியானபடி உணர்ந்து கொள்வதற்கு தேவனோடு ஆரம்பத்தில் மனிதன் கொண்டிருந்த உடன்படிக்கை உறவு ஏதேனில் கீழ்ப்படியாமையால் அறுந்துபோனது என்பதை நினைவு படுத்திக் கொள்ள வேண்டும். பாவிக்களோடு நித்திய ஜீவனின் உடன்படிக்கை நிற்க இயலாது. “பாவம் செய்கிற ஆத்துமா சாகும்.”

ஆனால் ஆதாமையும் அவரது இனத்தையும் இந்த மரணத்திருந்து, இந்த அழிவின் சாபத்திருந்து மீட்பதற்கு ஆரம்பத்திலேயே தேவன் திட்டம் வைத்திருந்தார். ஒரு இரட்சகரின் வேலையால் மட்டுமே இந்த தண்டனையை நீக்க முடியும் என்பதால் ஆபிரகாமை தேவன் தம்முடைய வீட்டிற்குள் கொண்டு வர முடியவில்லை. ஆபிரகாமுடன் ஏற்படுத்தப்பட்டு, ஈசாக்கு மற்றும் யாக்கோபுடன் உறுதி பண்ணப்பட்ட உடன்படிக்கை, ஏற்ற காலத்தில் அவர்களது சந்ததி மூலமாக ஒரு இரட்சகரை, விடுவிப்பவரை அனுப்புவார்

என்ற ஒரு வாக்குத்தத்தமாக இருந்தது. இவர்கள் மூலமாக, பூமியிலுள்ள வம்சங்களெல்லாம் தேவனுடன் இசைவுக்கும் ஐக்கியத்திற்கும் வரக்கூடிய சலுகையினால் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள்.

ஏணியானது, தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும், வானத்துக்கும் பூமிக்கும் நேரடியான தொடர்பு என்ற கருத்தை குறிப்பிடுகிறது. ஏணியின் கீழ்பாகம் யாக்கோபுக்கு மிகவும் அருகாமையில் இருந்து அவருடைய வித்தின் மூலமாக தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும் இடையே உறவை ஆரம்பிக்கும் வேலை நிறைவேற்றப்படும். இன்னும் தேவனுடைய சாட்சியும், அவரது உற்சாகமுட்டும் வார்த்தைகளும் யாக்கோபை இன்னும் விசுவாசத்திலும் முத்தைப் போன்று அதிக மதிப்புடைய இந்த மாபெரும் வாக்குத்தத்தத்தை உணர்ந்து கொள்ளுவதிலும் ஊக்கமுட்டுவதாக இருந்தது. இதற்காக அவர் கொடுத்த ஒரு வேளை கூழைக்காட்டிலும் இது அதிக மதிப்புடையது. ஆம், வீடு மற்றும் அதன் சுகத்தைக் காட்டிலும் அதிக மதிப்புடையது. கனவானது உத்தேசிக்கப்பட்டிருந்த அதன் பலனைப் பெற்றிருந்தது. யாக்கோபு அந்த நேரத்தில் மாத்திரமல்ல, அவரது மீதியான நாட்களிலும் கூட உற்சாகமுட்டப்பட்டார். இன்னும் இதைக் காட்டிலும் கனவானது வேதாகமம் மூலமாக தேவனுடைய ஜனங்களுக்கு அறியப்பட்டது, ஒரு ஆறுதலாகவும் புத்துணர்ச்சியை கொடுப்பதாகவும் இருந்தது.

தற்காலத்திய கிறிஸ்தவர்களுக்கும் இந்த பாடம் பொருந்தக் கூடியதாக இருக்கிறது. அப்போஸ்தலரின் போதனை மற்றும் பரிசுத்த ஆவியின் வழி நடத்துதல் இன்னும் அதிகமான வெளிச்சத்தில், ஆபிரகாம், ஈசாக்கு, யாக்கோபு மற்றும் கடந்த கால பரிசுத்த தீர்க்கதரிசிகளும் ஆபிரகாமின் மாம்சத்துக்குரிய வித்தாக இருந்து உலகத்தை ஆசீர்வதிப்பதற்கு முன்பு இன்னும் ஒரு வேலை செய்யப்பட வேண்டும் என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ளுகிறோம். அந்த வேலை நமது கர்த்தராகிய இயேசுவினால் செய்யப்படும். பரிசுத்த, குற்றமற்ற, மாசில்லாத தேவ ஆட்டுக்குட்டியின் மரணம், நமது இனத்திற்கான தேவனுடைய தயவான திட்டத்தின் முழுமையான நிறைவேறுதலுக்கான முழு அடிப்படையையும் அமைத்தது.

சுவிசேஷ யுகத்தில் இரண்டாவது அம்சம் செயல்படுகிறது. தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட, தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஒரு கூட்டம், ஆண்டவருடன் உடன் சுதந்தராகும் ஒரு மணவாட்டி வகுப்பார் உலகத்திருந்து, யூதர் மற்றும் புறஜாதிகளிருந்து அமைக்கப்படுகின்றனர். இவர்கள் ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய வித்தை அமைக்கிறார்கள். ஐக்கியம் மற்றும் உறவின் ஏணி யாக்கோபிடம் கீழே வருவதாக இருந்தால், அது இன்னும் அதிகமாக கீழே கிறிஸ்துவில் மையப்படுத்தி வருவது இன்னும் அதிக நிச்சயம். இந்த கிறிஸ்துவுக்கு இயேசு கிறிஸ்து தலையாகவும் அவரது சபையின் விசுவாசமுள்ள அங்கங்களும் இருக்கிறார்கள்

யாக்கோபு விழித்தபோது, அவர் ஜெயம் கொண்டரவராக உணர்ந்தார். சர்வ வல்லவர் இப்படியாக தமது அக்கறை, ஆசீர்வாதம் மற்றும் அங்கீகாரத்தை குறிப்பிட்டு, எதிர்காலத்தில் அவரது பாதுகாப்பையும் உறுதிப்படுத்தியது நண்பனற்ற மனிதனுக்கு ஆச்சரியமாகக் காணப்பட்டது. இது நிச்சயமாக தேவனுடைய வீடு, வானத்தின் வாசல் என்று கூறினார். அதிருந்து சபையானது தேவனுடைய வீடு, பெத்தேல் என்று அறியப்படுவதில் சந்தோஷமடைகிறது. ஜீவனுடைய கற்களும், இயேசு மூலைக்கல்லாகவும் கொண்ட தேவனுடைய மகா ஆலயமாக விரைவில் இந்த பெத்தேல் வானத்தின் வாசலாக இருக்கும். இதன் மூலம் சகல மகிமையின் காரியங்களும் மனுக்குலத்திற்கு வரும். இவை விருப்பமும் கீழ்ப்படிதலும் உள்ள சகலருக்கும், தேவன் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருக்கிற இளைப்பாறுதல், பூரணம், பரதீச ஆகியவைகளாகும்.

யாக்கோபு தலையணையாக வைத்திருந்த கல்லை எடுத்து தூணாக நிறுத்தி, அதை தேவனுக்கு புனிதப்படுத்தும் விதமாக அதன் மேல் எண்ணெய் ஊற்றினார். இவரது உதாரணத்தையே எகிப்தியர்கள் வானலாவிய தூண்களை நிறுத்தியும், பாபிலோனியர்கள் கூரான கோபுரங்களை கட்டியும் கிறிஸ்தவர்கள் கூரான கோபுரத்தை உடைய ஆலயங்களை கட்டியும் பின்பற்றினார்கள். எனினும் இவைகளெல்லாம் அறியாமல் வானத்தை குறிப்பிட்டாலும், விரைவில் வானத்திற்கும் பூமிக்கும் தொடர்பை ஏற்படுத்தும்படி ஒரு ஏணி இருக்கும் என்ற உண்மையை குறிக்கிறது. அந்த ஏணி தான் மேசியாவின் ராஜ்யமாக இருக்கும்.

பின்னர் யாக்கோபின் தூண் எருசலேமுக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டு யூத ராஜாக்கள் முடிசூடும் போது பயன்படுத்தப்பட்டது என்று பாரம்பரியம் நமக்கு சொல்லுகிறது. பாபிலோனியர்கள் எருசலேமை வீழ்த்தியபோது அந்த தூண் எரேமியாவினால் எடுத்துச் செல்லப்பட்டதாக பாரம்பரியம் கூறுகிறது. இன்னும் அந்த தூண் ஐயர்லேண்டுக்கு (Ireland) எடுத்துச் செல்லப்பட்டு அங்கே சில காலம் அவர்களது இராஜாக்கள் முடிசூடுவதற்கு பயன்படுத்தப்பட்டதாக பாரம்பரியம் கூறுகிறது. இதே தூண் வெஸ்டமின்ஸ்டர் அப்பேயில் (Westminster Abbey) இருப்பதாகவும் பிரிட்டிஷ் ராஜீக முடிசூடுதலுக்கான சிம்மாசன இருக்கையாக பயன்படுத்தப்படுவதாகவும் அந்த பாரம்பரியம் கூறுகிறது.